
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – sv. Matej ap.7.30 + Mlakar Stjepan, Kosec Marija i Ivan 
 

UTORAK - 7.30 + Jerešić Kata god. 
 

SRIJEDA - kapelica – 7.30 + Jagačić Mijo god. 
 

ČETVRTAK – 7.30 + Bodalec Stjepan i roditelji Plasaj 
 

PETAK – 7.30 + Tuđan Ivan, Marija, Stanislav i Pavao 
  

SUBOTA  -sv. Kuzma i Damjan - skupna sv. misa u 19.00! 

+ Rihtar Slavko, Galunić Brankica i Josip, + Jerešić Mijo, Stjepan i Ernestina 

+ Višnjić Mijo, Magdalena i Skupnjak Barbara 

+ Slatković Stjepan i Marija, + Roško Petar god. 

+ Roško Elizabeta i Stjepan, + Grabar Mladen god. i Stanko 

+ Rajević Radoš god. Leskovar Nada god i Anka 

+ Hrman Draga god. i Zorica 

+ Mraz Ana, Videc Stjepan i Marija, + Bodalec Josip god. 

+ Kosec Agata i Stjepan i ob. Mlakar, + Vugrinec Miroslav god. i Petar 

+ Skupnjak Florijan god. Cecilija i Kuharić Marin 

+ Špicar Mijo, ob. Špicar i Mišak, + Čelam Danijel god. 

+ Kosec Josip, ob. Mije Kosec i ob. Franje Tuđan 

+ Mišak Josip god. i Rozalija, + Mikulić Marija god. i Stjepan 

+ Vasiljević Nada, + Magić Nedeljka god. Skupnjak Terezija i Petar 

+ Makšan Ćiril, + Sačić Stjepan, + Mikulić Stjepan, roditelji i ob. Mlakar 

+ Višnjić Vjekoslav i ob. Šmaguc, + Jerešić Mijo i Marija 

+ Večerić Milka god. Skupnjak Slavko i roditelji, + Vugrinec Ivan god. 

+ Mlakar Josipa(ž) ob. Mišak Martina i ob. Mikulić Josipa 

+ Pavličević Miroslav i Tomo i ob. Mlinarić, + Čurila Nadica 
 

NEDJELJA - 26. KROZ GODINU 

  7.30 + župna 

  9.30 + Videc Pavao 

11.00+ Mišak Katarina, Tuđan Josipa(ž) god. i Franjo  

Ministranti -  susret u subotu u 10.00 

Dječji zbor - nedjelja u 10.00         

Sastanak za roditelje firmanika (učenika osmih razreda) će biti u nedjelju (27.9.) 

nakon sv. mise u 11.00! 
 

 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

rujan, 2015. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

  

25. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Godina VII. Broj 43 (356)         20. rujna 2015. 

 

 

 

Poslanica svetoga Jakova apostola  

Jak 13, 16 – 4,3 
 

Predragi! 

 Gdje je zavist i svadljivost,  

ondje je nered i svako zlo djelo.  

A mudrost odozgor ponajprije čista je,  

zatim mirotvorna, milostiva, poučljiva,  

puna milosrđa i dobrih plodova,  

postojana, nehinjena. 

 Plod se pak pravednosti u miru sije  

onima koji tvore mir. 
Odakle ratovi, odakle borbe među vama? 

 Zar ne odavde:  

od pohota što vojuju u udovima vašim?  

Žudite, a nemate;  

ubijate i hlepite, a ne možete postići;  

borite se i ratujete.  

Nemate jer ne ištete. 

 Ištete, a ne primate jer rđavo ištete:  

da u pohotama svojim potratite. 
 

 

 

 

 

 
 

Evanđelje 

po Marku 

Mk 9, 30-37 
 

Sin Čovječji predaje se 

... Tko želi biti prvi, 

neka bude svima 

poslužitelj. 
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 TKO JE TVOJ OTAC? 

Sedamdesetih godina 19. stoljeća na jugoistoku SAD-a rodio se dječak koji 

nije poznavao svoga oca. Njega i njegovu majku mještani su gledali s 

prijezirom i mrmljali si u bradu: “Što ovi ne odu iz našega grada; tko je uopće 

otac malome?” Dječaka su posramljivali kad god su stigli. Nisu dopuštali da 

se igra s njihovom djecom. Kamo god bi pošao, postavljali bi mu pitanje: 

“Hej, čiji si ti?” ili: “Tko ti je otac?” Dječak je zbog toga bio veoma nesretan. 

Osjećao se odbačeno i manje vrijedno. Zato je izbjegavao odlaziti u trgovinu, 

nije se zadržavao u mjestu, u školi se držao podalje od drugih učenika… 

A onda se dogodilo nešto što mu je promijenilo život. Kad je imao osam 

godina, u njihovu je župu došao novi svećenik, koji je ubrzo postao omiljen 

među župljanima zbog svoje otvorenosti i spremnosti da sasluša svakoga. Na 

svetu misu je rado dolazio i dječak, kojemu su osobito bile zanimljive 

župnikove propovijedi. Iako je dječak i u crkvu uvijek nastojao doći 

posljednji i izići prvi kako ne bi bio primijećen, jednoga se dana nije snašao 

― misa je završila ranije nego što je očekivao i on je ostao zaglavljen među 

ljudima koji su izlazili iz crkve. Dok se probijao van kako bi što prije izašao i 

otrčao kući, već je i župnik stajao pored izlaza, i pozdravljao vjernike… 

Kada je dječak izašao iz crkve župnik ― koji ga nije poznavao ― prijateljski 

ga je, smiješeći se, potapšao po ramenu i upitao: “Čiji si ti sin? Kako ti se 

zove otac?” Nastao je muk. Dječak je u neprilici pognuo glavu, a prisutni su 

očekivali što će se dogoditi. Svećenik je shvatio da se tu radi o nečem 

neugodnom, te je, po Božjemu nadahnuću, zagrlio dječaka i rekao: “Ja dobro 

znam tko si ti i čije si dijete!” Mnoštvo je živnulo, očekujući da će doznati 

ono što su željeli znati već dugo. Svećenik je nastavio: “Sličnost je velika, 

veoma si nalik svome ocu. Ti si dijete svemogućega Boga.” 

Tog su trenutka okovi srama i nesigurnosti počeli padati s dječaka. Otada se 

sve manje vidio onakvim kakvim su ga vidjeli drugi i počeo se promatrati u 

Božjem svjetlu, onako kako ga gleda Bog. 

30 godina nakon toga, odnosno godine 1911., taj je dječak postao guverner 

države Tennessee. 

Kad bi guvernera Bena Hoopera upitali kojeg su ga dana izabrali za 

guvernera, on bi odgovorio da je to bilo onog trenutka kada mu je župnik 

rekao tko je njegov otac. 

 

 

 
 STARAC I GOSPODAR 

U nekom gradu na istoku živio je star, siromašan, ali veoma pobožan 

čovjek po imenu Ruben. Cijelog je života služio bogatom gospodaru koji 

mu je zauzvrat dopuštao da spava u njegovoj konjušnici. 

Jedne noći stari je Ruben usnuo san. U snu mu je došao anđeo i priopćio 

vijest: "Rubene, sutra u zoru, umrijet će najbogatiji čovjek u ovome 

gradu!" 

Ruben se odmah probudio, pao na koljena i zavapio u molitvi: "Dragi 

Bože, zašto bi moj gospodar morao tako naglo umrijeti?" 

Žurno se odjenuo i pohitao prema gospodarevoj kući. Lupao je štapom o 

vrata, dok se gospodar nije pojavio na prozoru. 

"Gospodaru, oprosti mi što te budim, ali usnuo sam strašan san. Anđeo 

mi je priopćio da će u zoru umrijeti najbogatiji čovjek u gradu. Učini 

nešto gospodaru!" 

Bogatašu nije bilo lako pri duši. Odmah je dao pozvati liječnika, koji ga 

je pregledao i utvrdio  da je sve u najboljem redu. Ali bogataš je veći dio 

noći probdio i usnuo tek pred zoru. 

Probudilo ga je lupanje na vratima. Skočio je iz sna i provirio kroz 

prozor. Pred vratima je stajala sluškinja i kroz suze prozborila: 

"Gospodaru, maloprije je umro tvoj sluga Ruben." 

Draga braćo i sestre, 

svi smo već mnogo puta čuli uzrečicu da nije sve u novcu. No, ako 

pogledamo u dubinu svoga srca, moramo priznati da to nije samo 

uzrečica. Okruženi smo primjerima da novac ne može kupiti mir u srcu, 

koji nam je svima prijeko potreban, a tako ga je teško pronaći.  

'Recept' za pravo bogatstvo znamo: vjera u Boga i ljubav prema 

bližnjemu. To je najveća mudrost ovoga svijeta i jedini put koji će nas 

dovesti k našem Nebeskom Ocu. 

 

preuzeto s bitno.net 


